

# 在湘委员抵京,准备出席将于3日开幕的全国政协十二届三次会议 委员“到位”,带了哪些“干货”

本报3月1日讯 今天上午,在湘全国政协委员乘坐航班抵达首都北京,准备出席将于3日开幕的全国政协十二届三次会议。

飞机起飞没多久,随团采访的湖南媒体记者就来到委员身边倾听大家对提案内容的讨论。刘长庚委员今年关注两个问题,一是国企改革,二是深化分配制度改革。朱建军委员多年关注农村公路路网建设问题,他发现,虽然很多农村村组都通了公路,但没有形成网,一些村民为了一公里路程可能要绕着走一二十公里。他觉得,国家在这方面只要花很少的钱,就可以让农民不再绕路。

汤素兰委员关注农村教育问题和老年人问题,她希望自己长期关注的这些问题能进一步获突破。她说,最大的不公平就是教育的不公平。农村居住非常分散,而老师和学生的比例,农村反而比城市高,导致了农村老师的负担比城市老师重,而且有很多课程缺乏老师。

“还有一个是老年人保护,目前的扶持不太到位。怎么来保护呢?首先是老年人的继续教育,像老年大学这类的,国家应要出台好的政策,鼓励大家来做这件事。既要有公益的,也要有部分让人盈利的,不同层次来发展。其次是法律、法规方面对老年人的保护。”汤素兰说。

潘碧灵委员一到驻地就开始修改提案。今年他一共准备了11个提案。作为环保厅副厅长的他,关注点始终在环保。他觉得,城市园林绿化应重视生态功能;应完善国有林场生态公益林补偿政策;加大对湖南土壤污染防治资金投入支持力度;长株潭城市群绿心地区纳入国家重点生态功能区生态补偿范围。

抵达驻地后,委员们开始了紧张忙碌。据了解,委员们为开好此次大会做了精心准备,将向大会提交多份联名提案。

■特派记者 曾力 北京报道



3月1日,出席全国政协十二届三次会议的在湘全国政协委员抵达北京。记者 赵持 摄

## 安保

### “两会”安保提前启动 设18个治安检查站

近日北京铁路警方通报,“两会”安保工作已于2月25日启动,铁路警方在北京四大火车站、京沪、京广、京哈等主要铁路沿线和高铁车站派出所设立了18个“环京护城河”治安检查站,同时,警方还严格落实安检检查危措施,确保旅客携带的行李物品件件过机安检。同时,在进京的旅客列车上还增派安保力量上车添乘,加强对车厢内的巡视检查和安保宣传,确保进京列车安全。

■据北京青年报

## 短评 让“两会看点”成为百姓“获得亮点”

又是一个3月开启,中国又将进入“两会时间”。

在2015年这个涵盖“关键之年”“开局之年”“收官之年”的两会,其意义更为特殊。在海内外无数双耳朵的聆听、无数双眼睛的注视中,它的每一声滴答都可能成为热点、看点。

毫无疑问,“两会时间”里,“两会看点”会有很多,但能让两会最终成为一次高效、成功、圆满盛会的,有一个很重要的关键点,那就是

看这些“看点”里到底有多少推进改革、发展、稳定的叫得响、立得住、群众认可的硬招实招,是否把改革方案的含金量都充分展示出来,让人民群众有更多获得感。

而要做好这一点,就需要我们参会的代表委员认真履职,反映真情况、解决真问题,让两会的进程与老百姓现实的渴求和期待产生最大程度的共鸣。

“关键之年”“开局之年”“收官之年”的两会无疑任务

是艰巨的、步伐是关键的。但是,步点越关键、难点问题越多,就越需要凝聚起所有人的智慧,越需要人民群众实实在在的全力支持、参与。

只要我们能“两会看点”变成百姓的“获得亮点”,让人民群众从两会上进一步激发对美好生活的无限向往,今年的两会就一定能够汇聚起磅礴的力量,在实现中国梦的伟大实践中写下辉煌的篇章。

■据新华社

## 探访

### 委员驻地酒店 瓶装水不免费

“两会”进入倒计时,各地政协委员陆续抵京,而驻地酒店“节约”成主题:一次性牙刷、肥皂等减少,免费提供的也只有白开水和冰水,瓶装水全收费。大会还开发了委员讨论专用手机APP,需经身份证、手机号双重认证才能装。

■据央视





# 格力三月送春风 免费服务送到家

格力旗下三大品牌 携手迎春送大礼



免费保养



免费检测



免费维修

变频空调  
2年免费包换

家用中央空调  
6年免费包修

官网在线预约 [www.gree.com](http://www.gree.com)  
格力专卖店及卖场专柜登记预约  
电话预约  
400 836 5315

3月13日~15日 敬请期待!  
一年仅此一次 错过不再有!

万人空巷  
抢格力